MNnaH ypoky 41-42

Tema: MonekyndapHa isvka Ta TepMmogmHamika
Tema ypoKy: Po3B’s3yBaHHA 33434

[Mpuknagu pilleHHs 3agad

Mpuknap 1. Temnepatypa nositps gopisHioe 20 °C, Toyka pocn 10 °C. BusHauuntu
BiZJHOCHY BOJSIOriCTb NOBITPS.

PiweHHsa. 3 Tabnuui B 4OBIOHMKY 3HAX0O4MMO, LLO TUCK P HACMYEHOI BOASIHOI napu npwm
10 °C popisHioe 1226 lNa, a Tnck po npu 20 °C gopisHioe 2333 lNa. 3sigcu

_p
p =100% 4 =1226Ha, 000 o5 Gog
orpumyemo: P! 2333Ma

Bignosigb: BigHOCHa BONoricTe NoBiTps 52,6 %.
Mpuknag 2. B kivHaTi 40 m3 npu Temnepatypi 20 °C BigHOCHa BOMOricTb NOBITPSA CKNnaaae
20 %. Axy macy Bogu Tpeba Bunaputu ang 36inbLUeHHsA BiQHOCHOI BOMOroCTi NOBITPS A0

50 %. l'ycTuHa Hacu4yeHol BoasaHoi napu npu 20 °C aopisHioe 17,3 1073 kr/m3.

¢1 = 0,2 3rigHO 0O BU3HAYeHHS BiAHOCHOI BOMOroOCTi

1 2
02=0,5 Pu Pu Aep1 n pz2 - ryCTUHa NoBiTPS

pn = 17,3 -10°3 kr/m3 B kKiMHaTI [0 Ta nicnsA BUNapoBYBaHHS BOAW BignosiaHO.
V = 40 m3 BMKOPUCTOBYIOYMN BU3HAYEHHS T'YCTUHM Ta YMOBU 3aaavi:
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BupasusLumn ryCTuHM Yepes BOSIOriCTb, OTPUMaeEMo m = (2 - ¢1)puV.

Toaim =(0,5-0,2)- 17,3 -10-3 kr/m3-40 m3 = 0,2 kr.

Bignosiab: 0,2 kr.

Mpuknapg 3. 3akputa nocyauHa o6'emom V1 =0,5 M3 micTuTb Bogy Macoo m = 0,5 kr.
Mocyaunny 3 Bogoto Harpinu go temnepatypu t=147 °C. Ha ckinbku cnig 3MiHUTK 06'emM
nocyavHu, woob y Hin 6yna nuwe HacnyeHa napa? TUCK HacMYeHoi Napu Npu Temnepartypi
t=147 °C popiBHtoe po = 4,7 10 Ma.

PoaB'azaHHA. HacnyeHa napa npu TUCKY po 3amae 06'em
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ae u = 0,018 kr/monb — mongapHa maca Bogu. O6'em nocyaunmn V1>V, i napa He Byae
HacuyeHot. LLob napa crana HacuyeHoto, 0b6'eM nocyanHn Tpeda 3aMeHLWNTN Ha

AV=V1 -V =0,3 M.
Mpuknag 4. BigHocHa BoMoricTb NOBITPS B 3aKpUTin NocyauHi npy Temnepatypi t1 =5 °C
aopisHoe @1 = 84 %, a npu Temnepatypi t2 = 22 °C — @2 = 30%. Y ckKinbku pasiB TUCK

Hacu4yeHoi napu Boau npu Temnepatypi t2 6inbLlmiA, HiXX Npy TemnepaTypi t17?

PoaB'azaHHsA. Tuck BogsHol napu B nocyauHi npu T1 = 278 K QOPIBHIOE: P1=(1Po1 A€ Po1 —
TUCK HacuyeHol napu npu temnepatypi T1. MNpun TemnepaTtypi T2=295 K

P2=(2P0o2

n_T

Ockinbku 06'em cTtanuin, To 3a 3akoHoMm Lapns Po A
p02 :¢1T2
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KOHTPONbLHI NUTaHHS

B yomy nonsirae npouec BunapoByBaHHA? KoHaeHcauii?

Yomy npu BUNapoBYBaHHI 3HMXYETbCA Temnepartypa piguHn?

LLlo Take guHamiyHa piBHOBara Mix piguHO0 1 Napor?

LLlo Ha3MBaeTbCA HacMYeHo nNapor?

LLlo 6yae BigbyBaTMCA 3 HACMYEHOD NAPOID, AKLLO 3MEHLLUTM O0B6’EM, KM BOHA

3anmae?

Uun 3anexunTb KOHLEHTpaLis MOSieKyn HacuyeHol napu Big o6’emy?

U 3anexnTb TUCK Hacu4eHoi napwu Big o6’emy?

Aka pisHMusa Mixk cnoBamu napa Ta ras?

Uun 3anexunTb TUCK Hacu4eHo! napu Big TemnepaTtypun?

10 Aka usa 3anexHicTb? Po3’ACHITb HENIHIMHICTb 3anNeXXHOCTi.

11.3a paxyHOK Yoro npu nigBuULLEHHI TemnepaTypu NiABULLYETLCH TUCK HACUYEHOI
napm?

12.OnNuwiTe Npouec KNUNiHHA?

13.4Yomy npu nigBuLLIEHHI TEeMnepaTypu PiavHn YyTn Wym?

14.Yomy nepep caMnM KUMIHHAM LLUYM MamXe He 4yTu?

15.4Yomy TemnepaTypa KuUMiHHS PigVHW 3aneXuTb Big TUCKY Ha i1 NMOBEPXHI?

16. AK 3MiHIOETLCA TeMnepaTypa KUMIHHA NP 3MiHI 30BHILLHLOIO TUCKY? HaBeniTb
npuknaaw.

17. 4K 3MIHIOETLCS I'YCTUHA PigMHM Ta FYCTUHA Napw Npu NiaBULLLEHHI TeMnepaTypu?

18. Lo Take kpuTMYHa Temnepartypa?

19. Aka pisHnLUA B noBefiHLi ideanbHOro rady Ta HacMyYeHol Napu B 3aKpUTOMY NocyAi
npu 3MiHi Temnepatypm?

20.4n BipHa cbopmyna p = nkT ans Hacu4eHoi napn?

21. 5Kk 3MiHIOETBCA BOSOriCTb NPU 3MiHI TEeMnepaTypu Ta TUCKY?

22.lllo Take napuianbHU TUCK BOASHOI napn?

23.BigHoCcHa BOMOricTb, WO BUpPaXaeTbCs Yyepes TUCK? Yepes ryCTuHy? Ak Big TUCKY
nepenuTu 40 ryCtTuHn?

24.llo Take Touka pocu?

25.MpuHumn gii ncnxpomeTpa.
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26. MpuHuwmn gii rirpomeTpa.

27.MpuHumn gii BONOCSHOro rirpomeTpa.

28.Ake 3Ha4YeHHs BOSIOroCTi NOBITPS B METEOPOrOoril, CiflbCbKOMY rocrnogapcTsi, npu
30epiraHHi rirpockoniYHMX PEYOBUH, CifTbCbKOrOCnoAapChKNUX NPOAYKTIB, CyLULi
AepeBNHN U T.4.7



